

**Župa Svih Svetih,  
Aladinići-Dubrave**  
88367 Crnici  
Tel./fax: +387 36 862-319  
E-mail: zupa.aladinici@gmail.com  
www.zupa-aladinici.com



## ŽUPNE OBAVIJESTI

### DAROVATELJI ZA CRKVU

Anica Bošković Gabelica 150, od krštenja Frana Boškovića 100, Mario Goluža 150, uljara Crnici 100, Dragan Proleta 100, Miro Jurković 100, Ivan Bošković Fudžić 100, Branimir Bošković Hedić 100, Mladen Bošković Fudžić 100, Anio Proleta 150, Boško Proleta (Pere) 100, Đuro Prkačin 150.

**Iskrena hvala!**

### ČIŠĆENJE CRKVE

- 18. 11. Mario Goluža, Drago Goluža, Božo Goluža, Anđelko Goluža.

### NAŠI POKOJNICI

- 28. 10. **Jakov Perić**  
Pokoj vječni daruj mu, Gospodine!

### ŽENIDBENI NAVJEŠTAJ

Sakrament braka žele sklopiti:  
**Slaven Goluža**, sin Drage i Mire r. Milanović, župa Aladinići i  
**Katarina Raguz**, kći, Ante i Ljilje r. Pavlović, župa Stolac.  
Ako netko zna za kakvu zapreku ovom crkvenom vjenčanju dužan je obavijestiti župni ured.

### ZAHVALA ZA SVI SVETE

Naša župa proslavila je na svetkovanu Svih svetih u srijedu 1. studenoga svoje nebeske zaštitnike svečanom euharistijom koju je predvodio mons. Ivan Štironja, biskup porečki i pulski u zajedništvu s drugim svećenicima. Hvala vama dragi župljani što ste pokazali i pokazujete svoju ljubav i dobrotu u našoj župi. Hvala svima koji su sudjelovali u organizaciji oko proslave Svih Svetih. Svim darovateljima iskreno zahvaljujem na svakom daru, duhovnom i materijalnom.

### ZAHVALA ZA MISIJSKU NEDJELJU

22. listopada proslavili smo Misijsku nedjelju, svjetski dan misija. Cilj obilježavanja toga dana može se sažeti u želju za naviještanjem Radosne vijesti u područjima koja ne poznaju Kristov nauk i trpe veliku materijalnu neimaštinu, te nastojanje oko financijske i svake druge potpore ljudima u takvim misijskim dijelovima svijeta.

**Prikupili smo 3620 KM. Ovime smo pokazali da imamo srca i ljubavi za drugoga. Iskreno hvala svima.**



# Župni list

Aladinići-Dubrave

Godište XI. - br. 23/2023. (280) - 5. studenoga 2023.

## SVE PREDAJ BOGU U RUKE!

Zašto strahuješ? Zašto toliko tjeskobno brineš? Prepusti se Bogu! On će te voditi u svim izazovima kada za to dođe vrijeme. Nadahnut će ti duh da znaš što ti je govoriti i činiti u tim trenucima. "Uzdaj se u Gospoda svim srcem svojim i ne oslanjaj se na vlastiti razum. Misli na Njega na svim svojim putima, i on će poravnati tvoje staze." (Izreke 3, 5-6) Nemoj strahom i brigama zbog prošlosti i budućnosti gušiti klice radosti koje su posijane u svakom danu i čekaju da izrastu kao plodovi koji će ti dušu obradovati! Nisi stvoren da bi strahovao, ni da bi brinuo, ni da bi bio tužan. Stvoren si da bi bio radostan i uživao u svim ljepotama svakoga dana. Zvuči ti nevjerovatno? Da, zvuči jer živimo u svijetu prepunom ranjenih i opterećenih ljudi koji griješe na različite načine, ali Božji plan je drugačiji i On još uvijek ne gubi nadu da svijet može postati bolje mjesto za življenje. Sve što te opterećuje, samo predaj u Njegove ruke i vjeruj da čuje tvoj vapaj! Da, zvuči jednostavno da bi bilo istinito. Ali, to je jedini pravi put k miru i radosti, k oslobođenju od tog preteškog tereta straha, briga, tjeskoba koje opterećuju tvoju dušu. Bog je vjeran svojoj riječi: „Kad sam Te zazvao, uslišio si me, Gospodine!“ (Ps 138) Kada vidiš da si opterećen, nemiran, prestrašen, zabrinut – zastani! Sjeti se čiji si sin! Sin Boga živoga! Boga koji te ljubi ljubavlju neizrecivom, nedokučivom, neobuhvatljivom, nenadmašivom. Ljubavlju koju ne možeš zaslužiti ničim jer nema cijene, ali ljubavlju koja i ne traži ništa od tebe nego te ljubi bezuvjetno bez obzira na to kakav si. Sin si Oca koji se toliko ponizio iz ljubavi prema tebi da je postao čovjekom, trpio, uzeo na sebe sve tvoje grijehe da otkupi i da bi ti bio zauvijek sretan. Zar još uvijek sumnjaš u Njegovu pomoć? Zašto se još uvijek pitaš kako će on riješiti tvoje probleme? Nije na tebi da pokušavaš shvatiti i predvidjeti kako će On to učiniti. Nema veze radilo se o nemogućoj situaciji ili lakše rješivoj. U Njegovoj ljubavi i svemoći pronađi mir i ne sumnjaj. Tvoje je samo da Ga zamoliš za pomoć i bezuvjetno vjeruješ Njegovom planu. Možda se neće poklopiti s tvojim planom, ali vjeruj, bit će i bolji od tvoga jer On zna što je najbolje za tebe. Nema veze što si većinu svog života bio daleko od Njega, nema veze što Ga ne poznaješ. On poznaje tebe i čeka da mu dođeš. Reci Mu sve što ti je na duši. Čuje te i odgovorit će ti. Utješit će te, ohrabrit će te, pokazat će ti put. Što imaš izgubiti ako pokušaš ponovno graditi život s Njim?



Odgovara i uređuje don Marin Krešić, župnik.  
Uredovno vrijeme radnim danom: od 10,00 - 12,00 i nakon sv. Misa  
za bolesnike u svako doba.

## LITURGIJSKA ČITANJA

1. čitanje: Mal 1, 14b–2, 2b.8–10

Otpjevni psalam: Ps 131, 1–3

2. čitanje: 1Sol 2, 7b–9.13

## Evangelje: Mt 23, 1–12

U ono vrijeme: Isus prozbori mnoštvu i svojim učenicima: »Na Mojsijevu stolicu zasjedeše pismoznanci i farizeji. Činite dakle i obdržavajte sve što vam kažu, ali se nemojte ravnati po njihovim djelima jer govore, a ne čine. Vežu i ljudima na pleća tovar teška bremena, a sami ni da bi ih prstom makli. Sva svoja djela čine zato da ih ljudi vide. Doista, proširuju zapise svoje i produljuju rese. Vole pročelja na gozbama, prva sjedala u sinagogama, pozdrave na trgovima i da ih ljudi zovu 'Rabbi'. Vi pak ne dajte se zvati 'Rabbi', jer jedan je učitelj vaš, a svi ste vi braća. Ni ocm ne zovite nikoga na zemlji jer jedan je Otac vaš – onaj na nebesima. I ne dajte da vas vođama zovu, jer jedan je vaš vođa – Krist. Najveći među vama neka vam bude poslužitelj. Tko se god uzvisuje, bit će ponižen, a tko se ponizuje, bit će uzvišen.«

Riječ Gospodnja

## N 5. 31. nedjelja kroz godinu

P 6. Melanija, Leonard, Kristina

U 7. Baldo, Lazar, Anđelko

S 8. Bl. Gracija Kotorski, Gracijan

Č 9. Vitomir, Vito, Gabrijel

P 10. Leon, Lavoslav, Lav, Demetrije

S 11. Sv. Martin Tourski, Martina

## RASPORED SVETIH MISA

Ponedjeljak, 6. studenoga  
NEMA MISE U ZUPIUtorak, 7. studenoga  
NEMA MISE U ZUPISrijeda, 8. studenoga  
NEMA MISE U ZUPIČetvrtak, 9. studenoga18.00 Za ++ Božicu, Lucu i Vidu  
Vujnović i ost. ++ iz obit.  
Za + Lazara Džakulu  
Za + Miroslava Češljica

## 18.30 Euharistijsko klanjanje

Petak, 10. studenoga18.00 Za ++ Matu, Lazara, Ivana i  
Blažena Džakulu i ost. ++ iz  
obit.  
Za + Peru Palameta  
Za ++ Anđelka Perića i Božicu  
JurkovićSubota, 11. studenoga17.00 *Vjenčanje: Ivan Perić i*  
*Marija Tičinović*18.00 Za + Iliju Prkačina i ost. ++ iz  
obit. Prkačin i Marić  
Za + Branku Moro  
Za ++ Mihi, Janju i Milenku  
MarkovićNedjelja, 12. studenoga

9.00 Na nakanu

11.00 Za narod

## LITURGIJSKA ČITANJA

1. čitanje: Mudr 6, 12–16

Otpjevni psalam: Ps 63, 2–8

2. čitanje: 1Sol 4, 13–18

## Evangelje: Mt 25, 1–13

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima ovu prispodobu: »Kraljevstvo će nebesko biti kao kad deset djevice uzeše svoje svjetiljke i iziđoše u susret zaručniku. Pet ih bijaše ludih, a pet mudrih. Lude uzeše svjetiljke, ali ne uzeše sa sobom ulja. Mudre pak zajedno sa svjetiljkama uzeše u posudama ulja. Budući da je zaručnik okasnio, sve one zadrijemaše i pozaspashe. O ponoći nastade vika: 'Evo zaručnika! Izidite mu u susret!' Tada ustadoše sve one djevice i urediše svoje svjetiljke. Lude tada rekoše mudrima: 'Dajte nam od svoga ulja, gase nam se svjetiljke!' Mudre im odgovore: 'Nipošto! Ne bi doteklo nama i vama. Pođite radije k prodavačima i kupite!' Dok one odoše kupiti, dođe zaručnik: koje bijahu pripravne, uđoše s njim na svadbu i zatvore se vrata. Poslije dođu i ostale djevice pa stanu dozivati: 'Gospodine! Gospodine! Otvori nam!' A on im odgovori: 'Zaista kažem vam, ne poznajem vas!' Bdižite dakle jer ne znate dana ni časa!«

Riječ Gospodnja

## N 12. 32. nedjelja kroz godinu

P 13. Mitar, Brikcije

U 14. Sv. Nikola Tavelić, Niko, Nikolina

S 15. Sv. Albert Veliki, Albertina

Č 16. Sv. Margareta Škotska, Gertruda

P 17. Elizabeta Ugarska, Alfej i Zakej

S 18. Roman, Romano, Odon, Karolina

## RASPORED SVETIH MISA

Ponedjeljak, 13. studenoga18.00 Za + Anđu Petričević (1. god.)  
Za ++ iz obit. Pažin  
Za ++ Ružu i Marinu Puljić i  
Zdravku PerićUtorak, 14. studenoga18.00 Za ++ Anicu, Damjana i Ivana  
Proletu i ost. ++  
Za ++ Boška Perutinu, Stipu i  
Anđu Matijević i ost. ++ iz obit.  
Perutina i MatijevićSrijeda, 15. studenoga18.00 Za + Vicka Lubinu  
Za + Marija Matića  
Za ++ iz obit. Pažin i RagučČetvrtak, 16. studenoga18.00 Za ++ Maru, Nikolu i Ružu  
Kulaš  
Za + Franu Boškovića  
Za ++ Božicu i Ivana  
Perića

## 18.30 Euharistijsko klanjanje

Petak, 17. studenoga18.00 Za + Jozu Prkačina i ost. ++ iz obit.  
Za + Šćepu Moru  
Za + Marka BoškovićaSubota, 18. studenoga18.00 Za + Slavu Golužu i ost. ++ iz obit.  
Za ++ Šćepana, Ceciliju i Jozu  
Karlovića i Maru Karlušić  
Za ++ Jozu, Dragicu, Nikolu i  
Borislava Prkačina i ost. ++ iz obit.Nedjelja, 19. studenoga

9.00 Na nakanu

11.00 Za narod